



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела по факту надругательства над надмогильным сооружением



Следственным отделом по Кронштадтскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 2 женщин и мужчины. Они обвиняются в совершении преступления, п. «а» ч. 2 ст. 244 УК РФ (надругательство над надмогильным сооружением).

По версии следствия, что ночью 24 мая 2020 года, находясь у памятника «Вечный огонь над Братской могилой рабочих и матросов», расположенного на Якорной площади в городе Кронштадте, обвиняемые, грубо нарушая общественный порядок, осквернили память погибших в исторических событиях, а также посвященный этой памяти объект культурного наследия, используя его для приготовления пищи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июня 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1471492>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
